

獲袁文傑讚演出更成熟

吳偉豪 認不該拍不雅片

香港文匯報訊(記者 達里)劉丹、單立文、羅樂林、吳偉豪、呂慧儀、蘇韻姿等人昨日宣傳處境劇《愛·回家之開心速遞》，適逢周日是父親節，眾人分別表揚劇中爸爸劉丹、羅樂林等，劉丹更即場公布好消息，表示劇集會添食180集，將會衝破1,400集。吳偉豪自不雅影片流出後，首次現身回應事件，承認不應該這樣做，而他亦得到同劇演員的支持，許家傑與袁文傑兩位前輩都鼓勵他，袁文傑更讚他演出更為成熟。

早前有不雅片段流出的吳偉豪，自報警求助後，昨日首度出席公開場合，

見他心情不俗與其他演員玩成一片，但對不雅片流出就不願多談，只稱已交由警方處理。吳偉豪稱事件曝光後一直有開工，他也專注工作，沒有影響到心情。問到片中人是否他時，吳偉豪說：「是我，其他事不方便回應。」他稱事件發生後，家人、同事和粉絲都很支持他，至於為何拍不雅片，有沒有後悔時，他說：「我是不應該這樣做。(擔心影響形象?)不會，多謝公司體諒。」對於片段為何會流出，是意外還是被人刻意散布，吳偉豪都稱不便回應，就算片段流出當日，他都是專注工作。至於身材被網友肆意評論，他也沒放在心上，也沒猜測片段是前女友發放，希望大家不要有太多猜想。

許家傑與袁文傑兩位前輩都鼓勵吳偉豪，家傑說：「大家同一個劇組，間中都會和他一起健身，我的立場是他的私人事，會有自己的解決方法，相信他都大個仔，經一事長一智，他的精神狀態都很好。」袁文傑就表示作為男人，很多事都心照不宣，不用言詞來表達，他說：「他自己知道要怎樣處理，他是個聰明後生仔，有時言詞上的鼓勵會造成滋擾和壓力，最重要是他投入工作，現在演出水準比之前更成熟，做好本分就足夠。」許家傑補充稱作為觀眾只想看演員在工作上的表現，他們身為演員都有自己的私生活，希望外界可以給予尊重。

呂慧儀自嘲心機不足

呂慧儀與蘇韻姿也支持吳偉豪，希望大家不要給他壓力。現場見呂慧儀雙腳受傷，她解釋左腳因拍攝期間誤踩蜂窩被刺傷，右腳則是拍攝沙灘排球時，一時心急用腳踢球時弄傷，自嘲是「五行忌沙」。

提到有落選港姐爆黑幕，指參選期間有佳麗充滿心機，扮教其他佳麗擺甫士，呂慧儀與蘇韻姿同是港姐出身，她們稱當年選美未遇過此類情況，呂慧儀說：「我本身是模特兒出身，我都有分享擺甫士經驗給其他女仔，但不會特登教錯的示範，可能我當年心機不夠，其實有自信擺什麼甫士都靚。」蘇韻姿也稱甫士風格每人都有不同，而且她當年選美時也有專人指導。

吳偉豪表示不擔心形象受損。



劉丹左右逢源，詠福無邊。



《愛·回家之開心速遞》將會衝破1,400集，一眾藝人玩遊戲亦格外投入。



許家傑(左)和袁文傑均力撐吳偉豪。

胡楓喉嚨痛 拒打開聲針



胡楓昨午在紅館後台進行拜神儀式。



胡楓透露兩個孫女和四個曾孫會分別上台和他一起表演。

香港文匯報訊(記者 阿祖)《胡楓約你開心派對2021》今晚假紅館舉行，胡楓(修哥)聯同各主辦單位代表昨午在紅館後台進行拜神切燒豬儀式，戴上口罩修哥見到一班粉絲揮手打招呼，粉絲們也大叫：「修修加油！」不過修哥之前喉嚨痛，故昨日拜神時也在養聲沒說話，就連切好的燒豬皮也沒吃，只以手勢指着喉嚨示意不想吃。

接受訪問時，修哥也只細細聲回答傳媒提問，他表示現在要護聲，因為喉嚨仍有點痛，問他有不擔心影響演出？修哥不離搞笑本色：「你估我擔不擔心？」記者指他見慣風浪，修哥笑答：「我見慣風浪，但我喉嚨未見過風浪，看到時執生，但都怕把聲唱到拆！」

可以叫嘉賓唱多些歌？他則指嘉賓也不會唱得太多。修哥表示已經看過醫生，昨晚仍要去拿中藥，也服用過「鹹

竹蜂」、「胖大海」及花旗參等，已稍有舒緩。問有否去打開聲針？修哥說：「千祈唔好，做一場去打針，會影響健康和身體，但願上台就無事！」談到家人會否來捧場？修哥透露兩個孫女和四個曾孫會分別上台和他一起表演，至於在加拿大和英國的家人，則會錄影片段作支持，再問到他的大班圈中契仔、契女又會否上台表演？他笑說：「一個都不准來！」

菅田將暉被爆想娶小松菜奈

香港文匯報訊(記者 文芬)據日本傳媒爆料指，菅田將暉在年初已搬到了小松菜奈所居住的大樓，分別住在不同的房間。但到了今年6月，在菅田將暉的建議下，小松菜奈把自己的房子退租，跟菅田將暉展開同居生活。據一位菅田將暉的朋友稱，受好友星野源、松坂桃李分別與新垣結衣和戶田惠梨香閃婚影響，男方有意和女方盡早結婚。

28歲日本男星菅田將暉去年被爆出，與25歲小松菜奈假戲真傳傳出戀情。據悉，兩人早於2019年秋天開始交往，去年1月還一起出去旅行提前慶祝兩人的生日，去年3月被爆出疑似交往的排聞。



日本新星菅田將暉視歌三棲。



小松菜奈以模特身份出道。

多月無約會蔡思貝 胡鴻鈞專心做音樂

香港文匯報訊(記者 李思穎)胡鴻鈞昨日到電台宣傳，他透露剛拍竣無綫新劇《愛上我的衰神》，接下來要開始做歌，因他上半年集中拍劇，下半年在音樂上要急起直追，希望7、8月有新歌推出。

有指他遲遲才發力出歌，會否擔心未能穩守「一哥」位置，他笑稱：「也不遲，今年1月和4月都有出過歌，(沒有否認是「一哥」?)不好講這個，自己一直只想做好音樂。」

周日便是父親節，他已計劃同家人食飯慶祝，會帶父母去餐廳食餐好，因之前拍劇很少時間陪屋企人，問到雙親有否叫他帶埋排開女友蔡思貝慶祝，他笑說：「媽咪淨係叫我返屋企飲湯。」再追問會否跟蔡思貝屋企人慶祝父親節，他謂：「我同我屋企人慶祝已經足夠，再沒有多餘時間，至於她會否跟我家人慶祝便要睇緣分和時間，等命運安排，她都在拍劇，好難度期，我都是透過她的訪問知道其近況，(關係疏離?)的確好少時間見朋友，都係久不久通話，(幾耐無見?)唔記得，大約幾個月吧，有時在公司會遇到，私下沒特別約出來，(拍劇就斷六親?)係呀，所以啱家要再聯繫六親，由飲湯開始，(有時間拍拖?)睇緣分，也不多想，目前專心做好自己音樂先。」

獲菊梓喬邀請 姜皓文首拍MV

香港文匯報訊(記者 李思穎)菊梓喬(Hana)前晚為無綫劇集《刑偵日記》片尾曲《不相信別人》拍攝MV，更親自請來姜皓文(黑仔)擔任MV男主角，黑仔爽快應邀，更將首次做MV男主角獻給Hana，又讚Hana是凄美歌后。

黑仔坦言：「最初以為佢係講笑，唔嫌我『老餅』咩，其實之前拍《鐵探》聽到佢唱《鋼鐵有淚》已經覺得這把聲音很靚，開始對佢有深印象，之後大家再合作拍《刑》劇，今次拍MV以為有拍拖情節好開心，豈料又係咁慘，喊到聲嘶力竭，其實我近10年所拍都是煽情類型，每次都係為老婆而喊，今次就因為某些原因求婚不成。」

黑仔倒想走出一些沉重角色框框，他表示：「經常向監製、導演和公司申請拍輕鬆、搞笑品種，見到其他演員拍輕鬆喜劇恨到流口水，其實我都係喜劇出身，亞視年代同曾志偉、林敏驄合作，後來去拍電影先演反派，不過啱家要我搞笑會覺得不好意思，做起來不及別人挑皮，不夠癲。」

問到Hana是否加把勁會多唱劇集歌曲，她謂：「一直差不多，每年年頭都會錄好整年歌曲，剛巧該劇有兩首歌，另一首與



黑仔笑言Hana沒嫌他『老餅』。

王浩信合唱，所以今個月會覺得產量較多，接下來會減少劇集歌，會推出原創歌曲，最期待是7月書展舉行簽碟會，希望能順利舉行。」

梁詠琪見證愛女畢業

香港文匯報訊(記者 阿祖)梁詠琪(Gigi)最近為賀歲片開工，但不論有幾忙，女兒Sofia幼稚園畢業禮，她亦抽時間去見證女兒成長的一刻！Gigi分享了開心地攬實身穿畢業袍戴四方帽的女兒的照片，並說：「無論最近點踎通法，畢業禮一定不能錯過！聽住佢唱歌時，鼻子一酸，嗰刻除咗慶幸係佢能順利見證小朋友踏入新階段外，亦係見證作為父母成長的一日！」Gigi坦言過去一年多，作為家長的她，於女兒停課期間要陪上zoom，到復課管接送，之後又多次停課，陪上zoom又再復課：「其實我們都應該有張幼稚園home school畢業證書，記錄父母陪學有成的呢一年。」



胡鴻鈞父親節將與家人吃飯。



梁詠琪百忙中見證女兒戴小四方帽。